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Subraya la respuesta correcta.

17.- ; Cuél es el resultado de la siguiente
suma?
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18.- ; Cual es el resultado de la suma anterior
en nimero decimal?

a) 865
b) 445

c) 480
d) 485

Lee lo siguiente, observa la tabla y responde
las preguntas 19 al 21.

Algunos alumnos se organizaron en equipos y
repartieron manzanas de manera equitativa sin
que sobrara ninguna. Las manzanas son del
mismo tamano.

! Manzanas Alumnos en el
E4L90 repartidas equipo
A 5 4
B <] 3
C 5 D
D 5 6

19.- ;A los alumnos de cual equipo les
corresponde una porcién mas grande de

manzana?
a) Equipo A c) Equipo C
b) Equipo B d) Equipo D

20.- ; A los alumnos de cual equipo les
corresponde una porcion mas pequena de
manzana?

a) Equipo A
b) Equipo B

c) Equipo C
d) Equipo D

21.- ;Qué porcidn de manzana le toco a cada
integrante del equipo A?

a) 1manzanay 1/4
b) 1 manzanay 1/2
¢) 1 manzanay 3/3
d) 1 manzanay 2/4

Resuelve los siguientes problemas.

|Léapiz $ 3.80 | |Goma $ 2.50/[Clip § 0.70
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22.- Daniel compro 10 lapices, 4 gomas y 10
clips ¢ Cuanto pagé en total?

a) $50.50
b) $40.50

c) 45.00
d) 55.00

23.- ; Cuanto hay que pagar si queremos
comprar 30 clips?

a) $20.70
b) $21.70

c) $21.00
d) $ 20.00

24.- En la misma tienda por cada $ 100 de
compra regalan $ 5 pesos en dinero electrénico.
¢Cuanto dinero electrénico nos regalaran si
compramos 100 gomas?

a) §5
b) $10

c)$15
d) $ 20
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